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NHINBUIYAJBLHOE 3AJTAHUE 15
«DYHKIINOHAJBHBIE
MOCJEJTOBATEJIBLHOCTU U PSAIbI»

1. UccaenoBaTh (pyHKIIMOHAJIBHYIO MMOCJIEIOBATEILHOCTD

Ha PAaBHOMEPHYIO CXO/IMMOCTh Ha MHOXKecTBe [F:

1.

2.

13.

14.

15.

fal@) = 15y E= 03]
fulr) = 24 E = [0;1]
folx) = (/422 + L E=R
folz) = vn (Vnz+1—ynz);  E=(0;400),
fule) = 155 E = (1;+00)
fulz) = sin E=R.
falz) = <28 E=R.
folm) = 1v/n2a? + 1; E=R
fo(z) = B2 E=R
fn(il?):n( dr+1-0z):  E=(0+)
fol) = cos T E=R
falz) = 1+7ZiZ4£; E =102
ful@) = a™(1 —2"); E = [0:1]
fulz) = 2"2"(1 — 22); E=10,1].

folz) = V1 + 42202, E =R.
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16. fn(x) — %;

17. fulx) = #3

18. fn(-T) _ arctgne ,

19. fulz) = /2 + 5 — V;

20. f,(z) = 2

21. fo() = In (3+ £

22. fo(z) = nsin—;

E = (2;400).
F=[-11].
E = |0;400).
E =0;+00).
E=1[0:2].
E =[0;+00).
E =[1;400).
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o0 )n 9 142
T
SN 18. 3 5
(0. 9] 0
3 ol 20. > Y.
= n=1"
= n2 as 3n
21 3 gy (2007 + 1) 22. 3 s

3. HaiitTu objacth cxoamMocTn (pyHKIIMOHAJLHOTO PsIA:

(0. 9] 0
1. 231 %xzn sin(x 4 mn). 2. 21 %x‘m sin(2x — wn).
n= n=
3. Y 8"n?sin® x. 4. > (g)"ﬁxzn cos(x — mn).
n=1 n=1
o 2 dn o 67 20
5. > Tt sin(3z + mn). 6. > —x"sin(bx — mn).
=1 =1
noo ) noo
7. éﬁxzn cos(x + 7mn). 8. Y Ta¥sin(3x — mn).
n=1 n=1
9. 212%3” sin £, 10. 2132":;;" SHETS
n= n=
o o0
11. ) 2%z" sin 2 12. Y 3ngn sin%.
n=1 =
13. > 3"z"tg 3L, 14. > \2/71—8111 "(2x).
n=1 n=1
(0. ¢] (0. ¢]
15. 3 a¥tg 2. 16. Y 2"z arcsin 5=
=1 =1
nOO nOO
17. Y 16™23" arcsin %\/ﬁ 18. > 32"z°" arcsin NG
n=1 n=1
19. 2—31 # tg" 20. 2—31 203" arctg 2(7;13)'
(0. ¢] o n
21. Y 27"z arctg 725 22. 3 Ssin? .
n=1 n=1
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7. Hoka3arhb 110 OIIpeaesIeHNI0 PaBHOMEPHYIO CXO/IM-
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8. Iloab3ysdack npusHakoMm BeiiepinTpacca, joka3aTh paB-

HOMEPHYIO CXOAMMOCTDb CI)YHKI_[I/IOHaJIbHOI‘O pdda Ha yKa-

3aHHOM MHO2>KECTBeE:
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9. C momoinpio mpu3Haka Beliepinrpacca gjoka3aTh paB-

HOMEPHYIO CXOJAMMOCTD pPA/Jla Ha YKa3aHHOM OTPE3KeE:
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10. UccanenoBarh PyHKINOHAJBHBIN Psiji HA paBHOMED-
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